
Ata da Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo 

Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 19 (dezenove) <ºnNsE S 

do mês de Março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Março do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a Presidência 

do Primeiro Secretário Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo; 

na segunda Secretaria Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson Alan Gomes 

Vanderley; Presentes às Excelentíssimas Senhoras Vereadoras e os. 

Excelentíssimos Senhores Vereadores: Eliane Ramos Dias de Melo, Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, Francisco Bento Soares, José Robério 

Cavalcante de Almeida, Gilmar Rodrigues de Oliveira, José Nilson de Barros 

Silva, Clebson Quaresma da Silva, Josabel Ferreira Tenório Luna, Luiz Pedro 

Sobral e Pio Josival Carvalho de Melo; Deixou de comparecer o 

Excelentíssimo Senhor Vereador Alípio Soares da Silva, que teve sua falta 

justificada. Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; lida a ata anterior 

foi aprovada sem emenda; O expediente do dia constou de documentos 

diversos; Na ordem do dia foram apresentadas às mensagens de números: 

001,002 e 003/2025, todas de autoria do Chefe do Poder Executivo do 

Município às quais encaminham os Projetos a seguir: Projeto de Lei número 

001/2025, em que: “concede reajuste nos vencimentos-base dos ocupantes de 

cargos efetivos da Secretaria Municipal de Educação — SEMED de Bom 

Conselho/PE e dá outras providencias”; Projeto de Lei Complementar número 

01/2025, o qual: Emenda: Institui o Programa de Recuperação Fiscal (REFIS 

MUNICIPAL) destinado a promover a regularização de débitos tributários 

municipais oriundos de lançamentos mediante notificação e auto de infração e 

dá outras providencias e Projeto de Lei número 003/2025; em que “Adota o 

Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco, instituído e 

administrado pela Associação Municipalista de Pernambuco (AMUPE), como 

veículo oficial de publicação dos atos normativos e administrativos do Município 

de Bom Conselho e dá outras providências”; sendo em seguida encaminhados 

às comissões competentes para no prazo regimental serem apresentados com
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& VvEREADO 
os respectivos pareceres. Na sequência, foram apresentadas, discutidas!&, 

votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: Indicação de 

número 026/2025, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos 

Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo Senhor 

Francisco de Assis Araújo dos Anjos — MD. Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que se possível seja realizada a construção de uma 

Praça defronte a capela e ao lado do Grupo Escolar no Bairro São Rafael, 

neste Município, bem como que seja realizada a manutenção de todas as 

pontes desta cidade; Indicação de número 027/2025, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador José Robério Cavalcante de Almeida, apela 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, no sentido de que seja 

encaminhado a este Poder Legislativo Municipal, Projeto de Lei transformando 

em Distrito o Povoado de Logradouro, deste Município; Indicação de número 

028/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos Santos Filho, 

MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo Senhor. Dr. José 

Zenício dos Santos, MD. Secretário de Saúde deste Município, no sentido de 

que se possível seja implantado no Hospital Monsenhor Alfredo Pinto Dâmaso, 

cirurgias eletivas, bem como seja agilizado e disponibilizado maior número 

possível em exames laboratoriais para a população deste Município; Indicação 

de número 029/2025, de autoria da Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida, também pela ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito deste Município, bem como ao llustrissimo Senhor Secretário de 

Saúde deste Município, no sentido de que se possível volte a ser realizada a 

coleta de sangue para a realização de exames na UBS Natalia Tenório 

Cavalcante do Distrito do Logradouro dos Leões e da USF: da Lagoa de São 

José localizada no Distrito de lagoa de São José, bem como se possível volte 

com o programa Ação em Saúde em todo os distritos e nos bairros da cidade, e 

que seja disponibilizado um carro para levar os pacientes para a Upae de 

Garanhuns deste Município; Indicação de número 030/2025, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, ainda apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo 

Senhor Secretário de Saúde deste Município, no sentido de que se possível 
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volte a ser realizada a coleta de sangue para a realização de exames na U 

do Sitio Angico e do Sitio Feijão deste Município; Indicação de número ººj*_ªªªªw 

031/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Anderson Alan 

Gomes Vanderley, apela ao Excelentíssimo Senhor Dr. Edézio Ferreira dos 

Santos Filho, MD. Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo Senhor 

Francisco de Assis Araújo dos Anjos, MD. Secretário de Obras deste Município, 

no sentido de que se possível mande realizar a construção da quadra 

poliesportiva do Distrito da Barra do Brejo deste Município; Indicação de 

número 032/2025, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Luiz Pedro 

Sobral, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, no sentido de 

que se possível veja a possibilidade em reduzir valores de Alvarás e IPTUs 

cobrados através deste Município; Indicação de número 033/2025, de autoria 

do Excelentíssimo Senhor Vereador Josabel Ferreira Tenório Luna, também 

apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível seja construído abrigo rodoviário, bem como seja feita a iluminação 

pública no Sítio Amargoso, deste Município; Indicação de número 034/2025, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Pio Josival Carvalho de Melo, 

ainda apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao 

Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se 

possível mande calçar o acesso ao cemitério do povoado da Cachoeira do 

Pinto neste município; Indicação de número 035/2025, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Clebson Quaresma da Silva, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem como ao llustríssimo 

Senhor Secretário de Saúde deste Município, no sentido de que se possível 

coloque para funcionar uma UBS na comunidade Queimadas do Distrito de 

Rainha Isabel deste Município e Indicação de número 036/2025, de autoria do 

Excelentíssimo “Senhor Vereador Francisco Bento Soares, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Edézio Ferreira dos Santos Filho, MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao llustríssimo Senhor Secretário de Obras deste 

Município, no sentido de que se possível seja construído uma praça de frente a 

igreja da comunidade Queimadas, bem como seja feito reparos no calçamento 

da primeira rua assim que chega na referida comunidade localizada no Distrito 

de Rainha Isabel neste município. Não havendo mais nada a tratar foi 
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encerrada a presente sessão ficando outra marcada para o dia: vinte (20) d 

mês em curso. O Excelentíssimo Senhor Presidente mandou que eu Anderson 

Alan Gomes Vanderley, Segundo Secretário, lavrasse a presente Ata que após 

aprovada vai por mim assinada e por quem de direito. Sala das Sessões, em 

dezenove (19) do mês de Março do ano de dois mil e vinte e cinco 

(19/03/2025). 
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